

闹市突然腾起大团白雾

管道检修引发天然气井喷，周围群众紧急疏散，数百户停气

“咝！咝！”昨天下午2点多，热河路距渡江胜利纪念碑200米处的快车道上，突然腾起约3米高的白色烟雾。燃气公司检修人员对热河路的路下管道进行检修时，不慎打穿口径500毫米的管线，致使大量天然气泄漏。事故造成附近数百户居民家中停气，沿街店面的几十家店铺的工作人员被紧急疏散。

天然气泄漏，行人掩鼻而过 快报记者 顾炜 摄



喷出的天然气就像下雾
“当时真的很吓人！”市民陈某在现场附近开服装店，说起这事仍后怕：“我就站在路边，4个燃气公司的工人在对面用风镐钻开地面，他们只在地上钻了两个洞，等钢钎从地下抽出来后，一股白雾冲了起来，足有三米高，周围顿时弥漫起一股刺鼻的气味。”

一家药店距现场只有10多米远，一名女店主突然听到外面有“咝咝”的声音，紧接着闻到一股天然气味，“谁家天然气泄漏了？”她立即跑出店门，此时路边已经站了10多个围观者，“漏气点附近就像下雾一样，‘咝咝’的声音就是从那里发出来的。大家只能远远地看着，束手无策。我看到几个燃气公司的工人，他们也毫无办法，吓呆了。”

周围居民紧急疏散

事故发生后，警察迅速赶到了现场，两辆消防车也随之赶来。

事发地点附近全是沿街

店面，还有苏宁电器等大商场，人流量非常大，来往车辆川流不息。看到从地面上冲天而起的天然气后，驾驶员们都大惊，迅速加速油门离开。

由于漏气严重，万一遇到明火，后果不堪设想，民警立即封锁交通，事发地点前后五六百米内不准任何车辆通行。民警同时劝说周围居民撤离，疏散到500米开外。

小陈在附近一家服装店工作，她说：“当时店里就我一个人，我立即把门关了，躲得远远的，站定了才感觉到心里‘扑通扑通’地跳。二三十家店铺的人都疏散开了。天然气这东西太危险了，这里这么多人，这么多车子，万一遇到明火，爆炸起来可不得了！”

昨天下午3点多，记者赶到现场时，热河路快车道上，已经看不到白雾状气体了，但刺鼻气味仍很浓。

消防队员架水枪稀释

在现场的余警官说：“我们到达发现场时，地面正不停地冒着气泡，我和保安赶紧拉起警戒线，不让车辆

通过。”消防车随后赶到，10多名消防队员架起高压水枪对着漏气点狂喷。一名消防队员说：“虽然天然气较轻，会往上飘，但漏气量比较大，如果不用水枪稀释，泄漏的气就会越积越多，很容易产生危险。”即使这样，现场的刺鼻气味仍让人感到窒息。

60多岁的王大妈站在记者身边，喃喃地说：“快刮点风吧，把天然气快些吹开，千万别出事！千万别出事！”

肇事检修人员接受调查

余警官告诉记者，“事故是由于燃气公司施工引起的，我把其中两个检修人员带到派出所，做进一步调查。”

一位女店主说，这里漏气已不是一天两天了，“正月初四左右，我看到窨井那里有一处火苗，我意识到肯定是地下管道漏气。一个行人抬起一脚就把火踩灭了，我还报了警呢。现在想想真是后怕，这么多天，这根管道一直在漏气，竟没有引起我们的重视！”

快报记者 薛林 顾元森 鲍铭东
她对检修人员的做法

也感到很不理解：“按理说，他们应该知道地下就是天然气管道，施工时为什么就不能小心一点呢？如果不是用风镐，而是用小型机械，一点一点地钻开地面，肯定不会发生这么大的漏气事故。”

数百户居民家中停气

南京港华管网运行部经理李自强告诉记者，昨天港华员工查漏巡检时，发现了热河路广场附近有漏气现象，下午2点左右，抢修人员用风镐挖掘路面以确定漏点，不慎打在口径500毫米的管线上，致使大量天然气泄漏。随后，他们进行了紧急抢修，原打算先不关闭阀门，后来看到破损管网必须更换，约40分钟后，抢修人员关闭了阀门，挖开约15米长的路面，进行更换管线的工作。

据了解，受影响停气的主要原因是好风如水等小区数百户居民。李自强称，由于抢修换管工作量较大，预计要到当天21:00左右才能修复。

快报记者 薛林 顾元森 鲍铭东

（上接 B1 版）

而在赵宝成家人的眼中，他也是一个近乎“无情”的人：从来没有为朋友走后门拿过一本驾照。

在“二舅老爷”刘兆斌看来，赵宝成是“相当不上路子”。

“他当交警这么多年，没有帮我一件事情，还让我在朋友面前难堪！”刘兆斌说，他和妹婿赵宝成差不多年纪，都当过兵，也差不多时间复员回南京，因为经历相似，两人还是很谈得来。一次，一个战友开车违章，被交警七大队民警暂扣了驾驶证，知道他有这个关系的战友便找到了刘兆斌。

“应该不是多大的事情！”刘兆斌一口答应下来，当即带着这个战友赶到了交警七大队，见到了赵宝成。没想到被赵宝成一口回绝。

就这个事情，把刘兆斌气得掉头就走，很长一段时间都不愿意跟赵宝成说话。

而接下来的一件事情，更让刘兆斌来火。他的妹妹（赵宝成的爱人）刘金洪下岗在家，刘兆斌就一直催促赵宝成利用“工作关系”给妹妹找份工作，也被回绝，刘兆斌是怒不可遏，“他只顾工作，对这个家基本上就是

不闻不问！”

“我们是1986年结婚的，这么多年，他只知道过年过节的时候给我们母子俩置办新衣，却从来没有给自己买过一件衣服！”刘金洪说。

一年春节，眼看着家人都穿上了新衣，刘金洪的姐姐看不下去，也没有跟赵宝成商量，自己跑到商场给赵宝成买了一件外套，到家后，径直丢给了他。没想到，赵宝成坚决不收，不仅如此，他还“逼着”姐姐到商场去退货。待衣服退掉后，他便多次前往姐姐家中道歉。

“一年到头就是穿着警服，下班的时候，裤子是警裤，而上衣，则基本上都是哥哥或其他亲戚穿剩的衣服！”说到这里，刘金洪泣不成声。

快报记者 田雪亭

专业治疗腋臭、包皮、整形、疤痕

该院是位于南京市中心的一所大型专科医院。近期二楼男科整形、包皮、腋臭专科特邀国内著名的外科整形美体专家丁教授亲诊，期间检查、挂号费全免！男性整形手术费680元，包皮手术费60元，腋臭手术费80元/侧。

本院采用国内先进的韩式微创整形技术，结合电离子治疗仪，专治：包皮过长、包茎、男性整形。腋臭：本院采用韩国全新纳米波祛腋臭仪，刺

激正常皮肤胶原细胞的裂变，替代疤痕组织受损细胞，且疤痕细胞加速萎缩坏死并脱落，疤痕渐渐消失，正常皮肤新生，快速祛除腋臭，疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烫伤、瘢痕、文身、白斑等各种疤痕及老年斑，是目前国内外医学专家公认的彻底祛除疤痕理想的治疗方法。（治疗费用仅收100-600元）当场祛除，不留痕迹，达到最终治疗目的，签约治疗，保质保量。签约治疗，保证疗效。随治随走，假日不休。（就诊直接上二楼）

包皮、腋臭、整形热线：025-84213858

疤痕专科热线：025-84213658

地址：南京新街口丰富路27-1号（白下医院二楼南侧荣生专科）市内乘28、41、43、80、82路建邺路下往丰富路50米即到

苏医广证2007第371号

前列腺炎如果治疗方法得当，措施得力，这种方法其实并不难治，临床实践证明，超导介入疗法治疗因支原体、衣原体等泌尿生殖感染引起的前列腺炎及滴虫性、霉菌性慢性前列腺炎，效果尤其突出。该疗法综合前列腺液细菌培养、药敏试验、B超导航等一系列先进技术，能将高效药物准确无误地介入腺体内，迅速发挥杀菌消炎及溶解小腺管堵塞的作用，经介入治疗，可达到腺管畅通，炎症消退的目的。

杰达 / 文

前列腺炎难治吗？

诊疗科目：外科 (苏医广[2007]第04-03-104号)

电话：025-86645989

包皮、包茎藏污纳垢，极易滋生

病菌引发泌尿系统疾病，严重威胁男性生殖健康，还可导致性伴侣阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂等各种妇科疾病，严重的直接影响性伴侣受孕甚至不能受孕；包皮、包茎可导致阴茎短小、龟头发育不良、勃起受限、性生活疼痛等，是阳痿、早泄、性功能障碍的直接诱因。专家忠告：成人和青少年有包茎、包皮过长者宜早手术，一次治疗，健康一生。包皮环切，技术成熟，专家操作，15分钟完成，无须住院。

诊疗科目：外科 (苏医广[2007]第04-03-104号)

电话：025-84509677

惊叫声中 两路人被撞飞

“市政工程车”闹市发飙一死一伤

快报讯（记者 李绍富）真是飞来横祸啊！昨天下午，中央门北站附近，两个行人不幸被“飞”来的渣土车撞倒，一死一伤。事故原因警方正在调查中。

事故发生在下午5点左右，中央门北站人行天桥下面。事故现场，拉起了黄色的警戒线，七八个民警正忙碌着。一辆印有“市政工程车”字样的黄色渣土车停在路边，车头严重变形。车头前面的高墙也被撞跨了一部分。渣土车下面，一辆自行车和一辆助力车已被轧成麻花状。渣土车后面，一棵碗口粗的行道树被连根拔起，旁边一根长约七八米的路灯杆也倒在地上。渣土车附近，殷红的血迹尚未干涸。

据围观市民介绍，路灯杆、行道树和高墙都是渣土车撞的，而且还有两个路人被撞飞，“要不是前面是堵高墙，渣土车不知道要飞到什么地方去。”

事故现场不到五米远就是小市派出所的治安执勤点。值班保安刘师傅目击了事发时的情景。当时，他和另一名保安刚停好自己的车进入岗亭，外面就传出一阵惊叫，紧接着就是“轰”的一声响，他扭头一看，一辆渣土车冲上了公交站台，直

奔人行道，路人吓得四散逃离。瞬间，渣土车撞倒了一棵行道树，接着又撞倒一路灯杆。”刘师傅说，当时渣土车速度比较快，撞倒树和杆子后，根本未减速，很快将他和同事的车子碾在了轮下，又将人行道上的两人撞飞出去，最后一头撞上旁边的高墙，车才停下来。回忆起事故过程，保安刘师傅连称幸运，“渣土车就是从我停放助力车的位置冲过去的，要是再早一分钟，我和他（另一保安）就……”

刘师傅发现，被撞飞的是一中年女子和一年轻男子，两人躺在地上，动弹不得。很快交警和“120”赶到，将两人送到附近医院救治。

据目击者介绍，肇事司机是个20多岁的年轻人，并未受伤，“好像司机是为避让一横穿马路的行人，而发生惨祸的。当时车的乘客都站在站台北端，还好渣土车是朝站台南端冲过来的，不然后果还要严重。”

记者从武警医院抢救室了解到，被撞身亡的是一名50多岁的中年女子，身份有待确认。而另一被撞的男子20多岁，系一旅行社的导游，目前该男子伤势严重，暂未脱离生命危险。

（尹先生报料奖90元）



渣土车撞上高墙才停下 快报记者 顾炜 摄

◎南京机关医院肛肠治疗中心

痔疮肛瘘

肛肠专家会诊2月26日~3月31日

治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统，专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病，全电脑监控，患者可亲眼看到痔核脱落过程，不开刀、不住院，随时走，快速解除你的痛苦，治疗后可正常排便，不影响工作与生活。(并发质量跟踪卡)

专家热线：025-84664115

地址：南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40.58.59.93.68.313路，九华山下车华山饭店对面(节假日不休)

迁坟公告

因京沪高速南京火车南站建设需要，请在共青团路以东、绕城公路以南、宁溧路以西、秦淮河以北范围内的黄金山公墓及周边墓穴坟主，于2008年3月4日至2008年6月30日携带本人身份证件及公墓相关证件到指定地点办理迁坟手续，逾期不迁将作为无主坟处理。

属黄金山公墓位于雨花台区宁南街道农花村范围内的，请与农花村委会联系。联系人：徐小姐。联系电话：025-52642326。

位于江宁区东山街道岔路社区、龙西社区范围内的，请与马良云、李顺虎先生联系。联系电话：025-52153957

雨花台区宁南街道办事处
江宁区人民政府东山街道办事处
2008年3月4日

包皮包茎的危害

包皮、包茎藏污纳垢，极易滋生病菌引发泌尿系统疾病，严重威胁男性生殖健康，还可导致性伴侣阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂等各种妇科疾病，严重的直接影响性伴侣受孕甚至不能受孕；包皮、包茎可导致阴茎短小、龟头发育不良、勃起受限、性生活疼痛等，是阳痿、早泄、性功能障碍的直接诱因。专家忠告：成人和青少年有包茎、包皮过长者宜早手术，一次治疗，健康一生。包皮环切，技术成熟，专家操作，15分钟完成，无须住院。

诊疗科目：外科 (苏医广[2007]第04-03-104号)

电话：025-84509677